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TecT «CBOMCTBA paBHOOEeAPEHHOro TpeyronbHUKa»

1. MeauaHna B paBHOOCAPEHHOM
TPeyrojbHUKe SIBJISIETCS ero
OUCCEeKTPUCOI U BHICOTOM. ITO
yTBep:KIACHUE:

a) BCerjaa BepHo;
0) MoKeT ObITH BEPHO;
B) BCErJ1a HEBEPHO.

2. Ecam TpeyroibHUK
PaBHOOCAPEHHBIN, TO

a) OH PABHOCTOPOHHUIA;
0) Bce yIUIbI PaBHbI;
B) Ba yIJIa PABHbI.

3. B kakoM TpeyrojbHUKe TOJbKO OIHA
€ro BbICOTA JIeJIUT TPEYroJbHUK HA /IBA
PABHBIX TPEYIrOJbHUKA

a) B JII000M;
0) B paBHOOCAPEHHOM
B) B PABHOCTOPOHHEM.

4. BucceKkTpuca B paBHOCTOPOHHEM
TPEYroJbHUKE ABJACTCH MEAUAHON U
BbICOTOM. JTO YTBEPKIACHUE:

a) Bceraa BepHO;
0) MoKeT ObITH BEPHO;
B) BCerJaa HEBEPHO.

S. Ecaiu TpeyroJibHUK paBHOOEAPEHHBIH,
TO

4) OH PAaBHOCTOPOHHMUIA;

0) J1r00asi ero MeaAnaHa siBJSIETCS €ro
OMCCEKTPUCOH U BBICOTOI;

B) OTBETHI a) U 0) HEBEPHbIE.

6. B kakom TpeyrojibHHUKe J1100as ero
BbICOTA JEJUT TPEYIrOJbHUK HA IBA
PaBHBIX TPEYroJbHUKA?

a) B JII000M;
0) B paBHOOCAPEHHOM;
B) B PABHOCTOPOHHEM




TecT «CBOMCTBa paBHOOeApPeHHOro TpeyronbHukKa». NpoBepka.

1. MegnaHa B paBHO6egpPEHHOM
TpeyronbHUKe ABNsSeTCa ero GuccekTprucomn
N BbICOTOW. OTO YTBEPXKOEHME:

a) Bcerga BEPHO;

0) MOXXeT OBITh BEpHO;

B) BCeErga HeBepPHO.

2. Ecnu TpeyronbHuK paBHObeapeHHbIN, TO
a) OH paBHOCTOPOHHUN;

0) BCe yrnbl paBHbI;

B) [Ba yIila PaBHBI.

3. B Kakom TpeyrosfibHMKe TOMbKO ofHa ero
BbICOTa OENUT TPEYrofibHUK Ha ABa paBHbIX
TpeyronbHuKa

a) B nobowm;
0) B paBHOOCAPEHHOM;
B) B paBHOCTOPOHHEM.

4. buccektpuca B paBHOCTOPOHHEM
TpeyronbHUKe ABNSEeTCA MegnaHon K
BbICOTOW. JTO YTBEPXKOEHUE:

a) Bcerja BEpHO;

6) MOXET BbITb BEPHO;

B) BCerga HeBEpPHO.

5. Ecnu TpeyronbHUK paBHOBEOPEHHbIN, TO
a) OH PaBHOCTOPOHHUMN;

6) ntobaga ero meanaHa ABNSETCS €ro
OuccekTpmcon N BbICOTOW;
B) OTBETHI a) U 0) HEBEPHBIC.

6. B kakom TpeyronbHuke nodasi ero
BbIiCOTa OENUT TPEYroNbHUK Ha ABa PaBHbIX
TpeyronbHuka?

a) B Nobowm;

0) B paBHOOEpPEHHOM;

B) B PaBHOCTOPOHHEM




3anaua Ne 1.

NMepumeTp paBHOOEOPEHHOIO TPEyrosibHMKa paBeH
70 cm. Hamgute CTOPOHLI 3TOro TpeyroribHUKa,
ecnu ero 6oKoBasi CTOPOHa OTHOCUTCS K

OCHOBaHMIO KakK 5:4.




3anava Ne 2.

[NlepumeTp paBHOOeApPEHHOro
TpeyronibHUKa paBeH 48 cm. HaunguTte
CTOPOHbLI 3TOr0 TpeyrosibHWUKa, ecnu
ero ocHoBaHue cocTtaBnser 04
OOKOBOW CTOPOHDI.



3agada Ne 3.

B TpeyronsHnke ABC nposegeHa megmaHa BE.

Haungute anuny AE, ecnu AB=6 cm, nepumeTp

TpeyronbHuka ABC paBeH 18 cm, a BC Ha 2 cwm
bonblie AB.

3anadva Ne 4.

[MepumeTp TpeyronbHukKa paseH 40 cm.
MeaovnaHa genuTt AaHHbIN TPEYronbHUK Ha ABa
TpeyrosribHMUKa, NepuMeTpbl KOTOPbIX PaBHbI
28 cM n 24 cm. HananTte pnuHy meanaHs.l.




Bropou npu3Hak paBeHCTBA TpeyFOJIbHI/IKOB

Ecnu ctopoHa v npunexaiwime K Heun
yrfbl OOHOro TpeyrosibHUKa
COOTBETCTBEHHO paBHbl CTOPOHE U
npunexalwymm K Hen yrnam gpyroro
TpeyrosibHUKa, ToO Takue TpeyroribHUKu
paBHbI.

NlaHo: AABC; AAI C; AB=A B ;
ZA = ZB—LB

Hoxazats: AABC=AA B C,



JlokazarejibCTBO ]

Hanoxum Tpeyroibauk AABC Ha AAIBICI, TaK 4YTOObI BepIInHa A
COBMeCTUJIaCh ¢ BepmnHou Al, Bepimuunbl B u Bl jieskanu no ogny
cropony or A1C1.

Tak kak LA =Z£ A1, £B=4B1, 1o AC najoxurcsa na ay4 A1C1, BC
HaJokuTcs Ha jiyd B1C1 (o akcuoMe oTKJIaAbIBAHUSA YIJIA).

Bepmuna C — ¢ BepimuuHoun C1 (1m0 akcroMe OTKJIAABIBAHUS OTPE3KA).
Croponsl TpeyroiibHukoB BC u B1C1, AC u A1ClcoBmecTtsarcs (1Mo
AKCHOMeE OTKJIAJABIBAHUSA OTPE3Ka).

Tpeyroasuuk ABC u TpeyroibHUK A1B1C1 mo1HOCTBIO COBMECTUTCH
—AABC = AA1B1C1



Tperun npu3HAK paBEHCTBA TPEYIOJbLHUKOB

Ecnu Tpu CTOPOHbLI OQ4HOro TpeyrosfibHUKa
COOTBETCTBEHHO PaBHbl TPEM CTOPOHAM
APYroro TpeyronbHuKa, To Takue
TPeyronbHUKN PaBHbI.

[1aHo:

AABC; AA1B1C1; AB=A1B1; AC=A1C1;
BC=B1C:.

Noka3atb: AABC=AA1B1C1
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JlokazarejibCTBO.

Ipunioxum TpeyronsHuk A ABC k A A B C , Tak 4T00BI Bepiinna A
COBMECTHJIACH C BEPIUNHOHU A , BepuinHa B ¢ B1, Bepumnbl C
Claexann mo pasHbie CTOPOHBI OT NpsiMoii A B1.

Tak kak AC=A C,, BC=B C (1o akcuome 0TK/JIabIBAHUSI OTPE3Ka),
=>A A ,C,Cn AB,C,C - paBHodenpeHHble.

£L1=/2, £3=/4 (10 cBOICTBY PABHOOEIPEHHOI0 TPEYI0JILHUKA) —
LAICB1 = LAICIBI.

AC=AC.,BC=BC,, LC= LC1—> AABC=AA B C (mol
NMPU3HAKY PABEHCTBA TPEYIr0JIbHUKOB).




IIpu3HaKH paBeHCTBA TPEYIrOJIbHUKOB
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Thank You !




